
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxizubringer

- Bordfrühstück am Anreisetag

- 4x Ü/F im Hotel IBIS Paris 17 Clichy-Batignolles

- 1x Abendessen im Hotel

- 1x Abendessen in einem typischen Restaurant

Montmartre (3-Gang-Menu inkl. Kir, 1/4 l Wein,

Mineralwasser und Kaffee)

- Kurtaxe

- Stadtrundfahrt in Paris

- Reiseleitung Ausflug Giverny

- Eintritt Fondation Claude Monet Giverny

- geführter Spaziergang auf den Montmartre

- Reiseleitung Ausflug Versailles

- Eintritt Schloss Versailles & Gärten

- Seine-Bootsfahrt

- Reisebegleitung während der gesamten Reise ab 20

Teilnehmer

- Insolvenzversicherung

Preis:

30.09.2026 - 04.10.2026 - Paris - Hotel IBIS Paris 17

Clichy-Batignolles 

pro Person im Doppelzimmer 884 €

pro Person im Einzelzimmer 1134 €

Paris, oh la la mit Versailles &

Giverny - 5 Tage

Super-Frühbucher-Bonus bis 15.01.2026 - 50 €

Frühbucher-Bonus bis 28.02.2026 - 20 €

Wer Paris hört, denkt unweigerlich an den Eiffelturm,

die gotische Kathedrale Notre Dame, den berühmten

Arc de Triumphe und die romantische Seine. Die

verschiedenen Gesichter der Stadtviertel, die Kluft

zwischen modernen Hochhausstädten und dem

provinziellen Charme der Straßenmärkte und seiner

Unbekümmertheit machen den Reiz dieser Stadt aus.

Lebenskunst und Lebenslust findet einen

wunderbaren Einklang mit der Hektik dieser

Metropole - Paris - sicher eine der schönsten Städte

der Welt!

 

1. Tag: Anreise nach Paris und Check-in ins IBIS Paris 17

Clichy-Batignolles, im Herzen des neuen nachhaltigen Viertels

Batignolles-Montmartre im 17. Arrondissement von Paris gelegen.

Im Herzen von Batignolles, einer immer beliebter werdenden Region

von Paris, nur einen Steinwurf vom Montmartre entfernt. Hier

genießen Sie französische Gerichte, überdachte Märkte, Käsereien

und Delikatessengeschäfte. Abendessen im Hotel.

2. Tag: Während der Stadtrundfahrt werden Sie die klassischen

Sehenswürdigkeiten von Paris kennenlernen, von der prachtvollen

Opéra Garnier, dem Arc de Triomphe bis hin zur Kathedrale

Notre-Dame und dem Eiffelturm. Am Nachmittag erkunden Sie den

bezaubernden Montmartre mit seiner markanten Basilika

Sacré-Coeur und lassen sich von seinem einzigartigen Flair

verzaubern. Den Abschluss bildet ein Abendessen in einem

authentischen Pariser Lokal.

3. Tag: Heute besuchen Sie den zauberhaften Garten von Claude

Monet in Giverny, der den berühmten Künstler inspirierte und

zahlreiche seiner Meisterwerke hervorbrachte. Schlendern Sie

entlang des Seerosenteichs und der japanischen Brücke, die Monet

immer wieder auf Leinwand verewigte.

4. Tag: Heute besuchen Sie Versailles. Die Räume der königlichen

Residenz von Ludwig XIV sind mit Gold, Stuck und edlen Stoffen



ausgestattet. Der eindrucksvolle Schlossgarten mit seinen

künstlichen Kanälen, Terrassen und Brunnen schafft einen

prachtvollen Rahmen.

In Paris wieder angekommen genießen Sie eine romantische

Bootsfahrt auf der Seine und lassen sich von den Wahrzeichen dieser

faszinierenden Stadt verzaubern.

5. Tag: Adieu Paris! Nach dem Frühstück treten Sie voller neuer

Eindrücke die Heimreise an.

Für diese Reise gilt Stornostaffel A

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

